



Безопасный газ

29 мая и.о.главы города Леонид Можейко принял участие в совещании по вопросу безопасности пользования газом в быту, которое организовало ОАО «Рыбинскгазсервис». К диалогу были приглашены представители комитетов территориального общественного самоуправления, директора управляющих компаний.

Участники рассмотрели предложение «Рыбинскгазсервис» по созданию максимально безопасных условий эксплуатации внутриквартирного газоиспользующего оборудования.

Генеральный директор ОАО «Рыбинскгазсервис» Алексей Базин довел до сведения собравшихся, что одним из средств выявления помещениях опасных концентраций топливных и угарного газов являются бытовые газосигнализаторы. В случае возникновения опасной ситуации прибор подает световой и звуковой сигналы. При дополнительной установке электромагнитного клапана устройство, помимо подачи сигналов, автоматически перекроет подачу газа.

«Вопрос должен быть адресован именно к нам – органам власти, потому что он явно имеет социальное значение. Поэтому с нашей стороны надо посмотреть, какую бюджетную поддержку мы можем оказать управляющим компаниям, которые устанавливают эти приборы для такого особого контингента, как престарелые

и больные люди», – сказал и.о. главы города Рыбинска Леонид Можейко.

После обсуждения технических особенностей различных моделей газосигнализаторов, их стоимости, особенностей эксплуатации и обслуживания участники совещания рассмотрели возможности оснащения многоквартирных домов приборами безопасности.

Ежегодно в Российской Федерации из-за нарушений правил пользования газом происходят десятки трагических происшествий, которые нередко приводят к травмам и гибели людей. К сожалению, Ярославскую область не удается пока исключить из перечня регионов, попавших в печальную статистику. Так, 12 мая текущего года житель Рыбинска стал виновником взрыва газа в доме №4 по ул. Пирогова. К счастью, он остался жив, но получил серьезные ожоги лица и рук. В этот же день в регионе от отравления угарным газом погибли четыре человека.

Елизавета ИВАНОВА

Электронная подписка на «Рыбинские известия»

Внимание! Редакция «Рыбинских известий» предлагает уникальную возможность подписаться на газету в электронном виде.

Вы сможете читать «Рыбинские известия» раньше всех!

Газета в pdf-формате будет высылаться на указанный вами электронный ящик после подписания номера в печать, вечером накануне выхода газеты на бумаге. Стоимость электронной подписки:

- 510 руб. - стоимость подписки на 6 месяцев (85 руб. - 1 месяц) - один раз в неделю: номер с ТВ-программой;
- 990 руб. - стоимость подписки на 6 месяцев (165 руб. - 1 месяц) - два раза в неделю: номер с ТВ-программой + официальные документы.

Для оформления подписки обращайтесь в редакцию газеты «Рыбинские известия»: ул. Крестовая, 756, 1-й этаж.

Телефоны для справок: (4852) 25-13-89.

Заявку на получение подписки можно направить на электронный адрес: izvestiya@yaroslavl.ru. В ней необходимо указать реквизиты, электронный адрес, на который будут направляться pdf-версии. Подписаться можно с любой даты.

Пока бесплатные

Завтраки для учащихся 1 - 4 классов школ останутся бесплатными.

Депутаты Ярославской областной Думы приняли поправки в бюджет текущего года, решив выделить на организацию питания младших школьников дополнительно 249 миллионов рублей. До этого перед народными избранниками стояла дилемма - ограничить число льготников или увеличить стоимость школьного питания в целом. Вопрос встал настолько остро, что они даже посетили ряд школ в области с целью изучить организацию питания, побывав в том числе и в Рыбинске в СОШ №№ 28 и 30. В результате до поры до времени, а точнее - до конца текущего года родители младших школьников могут быть спокойны - платить за питание детей им не придется. Что будет дальше, пока сказать трудно. На уровне области не раз подчеркивали, что наш регион практически единственный в ЦФО, где предоставляется такая льгота, в то время как затраты на школьное питание очень велики.

Директор МУП «ТД «На Сенной» Сергей Иванченко уверен, что большинство школьников, в том числе и из младших классов, с удовольствием посещают столовые: «Где еще можно получить полноценный завтрак или обед за 35 рублей? Хотя стоит признать, что в последнее время стало очень нелегко уложиться в эту сумму и не потерять в качестве. Думаю, что правильнее было бы с сентября закладывать в стоимость питания другую сумму - хотя бы 45 - 50 рублей.»

Александра БЕЛОВА



Живем на курорте

Рыбинск вошел в число тридцати популярных и недорогих мест отдыха у воды в России, заняв 19-ю позицию.

Рейтинг составил портал для путешественников Travel.ru.

В число бюджетных и востребованных пляжных курортов в основном вошли курорты русского юга и Крыма, расположенные на берегах Черного и Азовского морей. Манят отпускников также Байкал, Карелия, Волга и Московская область.

Подсчитывая стоимость суточного бюджета летнего отдыха, составители рейтинга брали в расчет такие критерии, как расходы на проживание в отеле 2-3 звезды неподалеку от пляжной зоны во второй половине июля, комплексный обед в недорогом кафе, популярные экскурсии, билеты на общественный транспорт и проезд от аэропорта или железнодорожного вокзала до гостилицы. Первое место в топ-30 заняла Феодосия (Крым), известная своими песчаными пляжами. Здесь можно уложиться в 1 690 рублей в день. Второе место - Селигер (Тверская область), сутки пребывания на живописном озере обойдутся в 1 790 рублей. На третьем месте вновь Крым, Евпатория. Это самый востребованный курорт западного крымского побережья. Особенно он популярен среди семей с детьми - для маленьких отдыхающих здесь множество развлечений, аквапарки, аттракционы, детские площадки и даже цирк. Суточный бюджет туриста в Евпатории составляет 1 940 рублей.

Рыбинск в списке доступных курортов России на 19-й строчке, занимая позицию между Карелией (Медвежьегорск) и Краснодарским краем (Кабардино-Балкария). Аналитики отмечают популярность наших мест среди путешественников: «Несмотря на довольно высокие цены на услуги, туристам стоит бронировать здесь места заранее». По подсчетам экспертов, на побережье Рыбинского водохранилища можно отдохнуть за 2 740 рублей в сутки.

Ольга ГРЖИБОВСКАЯ

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА РЫБИНСКА!

Изменяется схема движения автобусов маршрута №17т на участке от ул. Бабушкина до ул. Черепанова.

С 9 июня автобус будет следовать (при движении в сторону центральной части города): ул. Бабушкина - новая автодорога у ТРЦ «Виконда» - ул. 50 лет ВЛКСМ - ул. Перекатная 3-й проезд - ул. Растрогуева - ул. Черепанова и далее по маршруту. В обратную сторону этим же маршрутом.

На измененном участке движения вводятся остановки «ТРЦ «Виконда» и «Улица Растрогуева» в обе стороны движения. Выполнение рейсов будет осуществляться по действующему в настоящее время расписанию.

Отдел транспорта и связи

Верстка: А. Хомутова, корректор: А. Малыгина